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Az új elnökség 
 

  Január 22-én a Bizalmi Értekezlet 

megválasztotta az Audi Hungária Független 

Szakszervezet új elnökségét, amely azonnal 

megkezdte a működését. A megválasztott 

tisztségviselők listáját, a január 22-i AHFSZ Friss 

kiadványunkban tettük közzé. 

 

  A választások során minden jelöltnek lehetősége 

volt pár percben elmondani a Bizalmi 

tisztségviselők előtt, hogy melyik pozícióra 

jelentkezett, mivel foglalkozott eddig és milyen 

tervei vannak az adott pozíció és a 

szakszervezetünk tekintetében. Az újonnan 

megválasztott vezető tisztségviselőink a 

beszédjük során, kivétel nélkül mondták el, hogy 

a legfontosabb feladataik közé a szakszervezet 

működésének átszervezését, a tagjaink és 

környezetünk bizalmának helyreállítását, 

valamint a munkaügyi kapcsolat újraépítését 

gondolják. 

Háromi László, az Audi Hungária Független 

Szakszervezet új elnöke, a választásokat 

követően elmondta, hogy egy remek csapat 

került megválasztásra, amelynek örömmel áll az 

élére és amely csapat különösen nehéz feladatok 

előtt áll a bértárgyalások, az éppen zajló 

transzformáció miatt. A tárgyalások során, a 

munkahelyek hosszútávú megőrzése lesz a 

legfontosabb cél a munkatársaink megbecsülése 

mellet. Azt, hogy a választások során régi és új 

elnökségi tagok is kerültek megválasztásra úgy 

értékelte, hogy az a szervezet demokráciáját és a 

megújulásra való képesség erejét mutatja 

szakszervezetünkben. 

 

 A régi elnökségből Németh Sándornak, egykori 

elnöknek és Szimacsek Tibornak, egykori 

járműgyári elnökhelyettesnek köszönjük az eddig 

végzett szakmai munkát, a további életükhöz, 

feladataikhoz sok sikert és jó egészséget 

kívánunk. 

Köszönjük a munkáját a Választási 

Bizottságunknak is akik a kialakult helyzet miatt 

nagyon rövid határidőkkel kellett, hogy 

levezényeljék a sikeres tisztújító választást. 
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Taglétszám alakulása
Szervezettség: ~75%
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Mozgalmas napok 
 

  Adminisztratív feladatok, munkamegbeszélés, 

bemutatkozó találkozók, egyeztetések… 

Rendkívül sűrű napokon van túl 

szakszervezetünk újonnan megválasztott 

elnöksége.  

 

  A megválasztást követő napon meg is bíztuk 

ügyvédjeinket, hogy a törvényi megfelelősségnek 

eleget téve tegyék meg a Bíróság felé a 

szakszervezetünket érintő változás bejelentést. 

 

Január 24-én pedig már meg is történt az új 

elnökség bemutatkozása Németh Kinga,  

Személyügyért és Szervezetért felelős 

Igazgatósági tag, valamint Kaszás Péter és Szitás 

Evelin, G/SG vezetői felé. 

 
 

Szintén ezen a napon látogatást tettek Klaus 

Mittermaier és Sabine Kiefer, az ingolstadti 

üzemi tanács képviselői is, ahol a bemutatkozást 

követően a jövőbeni együttműködésről is sokat 

beszéltünk.  

 
 

 

 

A délutáni időszakban pedig Nagy Györggyel, az 

AH üzemi tanácsának elnökével és Stefan Preiss-

szel, a G/SG szakértőjével kiegészülve egy közös 

beszélgetés is létrejött. 

   

A következő találkozóra február 1-én került sor, 

ahol az első hivatalos munkanapján rögtön 

találkozhattunk az újonnan kinevezett Michael 

Breme igazgató Úrral, az Audi Hungaria Zrt. 

Igazgatóságának elnökével. 

 
 

Mindegyik beszélgetésünkre jellemző volt a 

rendkívül pozitív és jövőbe mutató hangulat, mind 

a szakszervezetünk megújulását, mind az 

előttünk álló közös feladatokat illetően. 

 

Elnökségi értekezlet keretében elkezdtük az 

elnökség feladatainak pontos meghatározását, 

különös tekintettel az időbeliséget figyelembe 

véve. Bizalmi tisztségviselőkkel kiegészülve az 

előkészítő munkacsoportunk ülésein készülünk a 

bértárgyalásokra, illetve a február 12-i Bizalmi 

Értekezletre, amely meghatározza az AHFSZ 

bértárgyalási stratégiáját. 

Azt is eldöntöttük, hogy a megszokott 

programjainkat megtartjuk. Így újra színházi 

előadásokat szervezünk és készülünk a 

hamarosan aktuális rendezvényeink, AHFSZ Bál 

és a Majális megszervezésére is. Ezekről 

hamarosan bővebb részleteket is közzé teszünk. 

 

Hamarosan újabb részletekkel jövünk a 

híradásainkban! Figyeld a kommunikációs 

csatornáinkat (ahfsz.hu, Facebook/AHFSZ, 

Instagram). 


